

Assembleia Municipal

EXTRATO DA DELIBERAÇÃO Nº 16/2024

Sumário: Aprovando a proposta de Orçamento do Município do Tarrafal de Santiago, para o ano económico de 2024.

da Assembleia Municipal do Tarrafal

A Assembleia Municipal do Tarrafal reuniu-se na sua oitava Sessão Ordinária, realizada nos dias 28 e 29 de dezembro do ano de 2023, no Mercado Artesanato e Cultura, e analisou a proposta de Orçamento do Município do Tarrafal de Santiago para o ano económico de dois mil e vinte e quatro, as receitas municipais previstas atingem o montante de 755.352.416\$00 (setecentos e cinquenta e cinco milhões, trezentos e cinquenta e does mil, quatrocentos e desaseis escudos) e despesas no valor de 894.069.704\$00 (oitocentos e noventa e quatro milhões, sessenta e nove mil, setecentos e quatro escudos).

A proposta de Orçamento foi aprovada, por maioria dos deputados presentes, com nove votos a favor do PAICV, uma abstenção do MIT e sete votos contra do MpD, ao abrigo do disposto na Lei nº 79/VI 2005, de 5 de setembro.

Assembleia Municipal do Tarrafal, aos 3 de abril de 2024. — O Presidente da Assembleia Municipal do Tarrafal, *Adilson Fortes Costa*.